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УПРАВЛІННЯ ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГОМ 

Пачева Н. О., к. е. н., доцент 

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 

 

Існує багато способів ефективного просування бізнесу чи бренду 

(продукції /послуг) один з найефективніших на сьогоднішній день є збільшення 

кількості продаж/надання послуг через Інтернет. 

Інтернет дає змогу інтенсифікувати процес обслуговування потенційних 

клієнтів, без зайвих витрат надаючи їм необхідний сервіс двадцять чотири 

години на добу, сім днів на тиждень і триста шістдесят п’ять днів на рік. 

Інтернет не тільки відкриває перед підприємством можливість ефективно 

організувати зворотний зв’язок зі споживачем і оперативно вивчити поточний 

попит, але також гнучко змінювати власні маркетингові плани та рекламні 

проекти відповідно до безперервно змінюваної економічної ситуації. Крім того, 

саме Інтернет є незамінним інструментом для видобутку свіжої маркетингової 

інформації, багаторазово перевершуючи в цьому відношенні інші традиційні 

засоби. Використання Інтернету помітно скорочує накладні витрати по 

просуванню товарів і послуг зі збереженням необхідної ефективності та 

забезпечує суттєве зменшення ризику капіталовкладень, роблячи цей ризик 

керованим [1]. 

Інтернет-маркетинг (internet marketing) – це сукупність прийомів в 

Інтернеті, спрямованих на привернення уваги до товару чи послуги, 

популяризацію цього товару (сайту) в мережі і його ефективного просування з 

метою продажу [3]. Головним завданням управління Інтернет-маркетингом – 

одержати найбільший ефект від користувачів сайту. 

Основні інструменти Інтернет-маркетингу: 

 SEO-оптимізація (просування в пошукових системах); 

 e-mail-розсилка; 

 реклама в соціальних мережах; 

 контекстна реклама; 

 банерна реклама; 

 арбітраж трафіку [3]. 

Інтернет-маркетинг досить широкий термін, який охоплює ряд 

маркетингових тактик та стратегій – включаючи вміст, електронну пошту, 

пошук, платні медіа тощо [4]. 

За даними звіту “PageFair”, 615 мільйонів пристроїв, що 

використовуються сьогодні, користуються блокувальниками реклами. Крім 

того, використання блокатора реклами збільшилося на 30% лише в 2016 році 

[4]. На сьогодні користувачів дратують оголошення які з’являються під час 

http://itstatti.in.ua/seo.html
http://itstatti.in.ua/smm-i-smo.html
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роботи в Інтернеті тому необхідно застосовувати дещо інший спосіб залучення 

споживача до вивчення свого нового продукту чи послуги. Отож, завданням 

маркетологів знайти більш м’якший спосіб залучення своєї цільової аудиторії. 

В наші дні Інтернет-маркетинг часто використовується взаємозамінно з 

«контент-маркетингом». До 2019 року маркетинг контенту стане галуззю 

вартістю 313 мільярдів доларів. 91% підприємств вже переконані у своїй владі і 

вже прийняли його як важливу маркетингову тактику. Контент маркетингу 

коштує на 62% менше, ніж традиційний, вихідний маркетинг, але тягне в 3 рази 

більше потенційних клієнтів. Якщо у вас є блог і ви публікуйте вміст то 

ймовірно, що отримаєте в середньому на 434% більше індексованих сторінок в 

Google [4]. Контент-маркетинг за допомогою нехитрих ходів надає лише ту 

інформацію якої потребує в даний час певна цільова аудиторія. 

Основними трендами Інтернет-маркетингу в 2018 році [2] є:  

- відео, сприяє запам’ятовуванню бренда та збільшенню рівня 

доброзичливості серед аудиторій, стимулює покупки, максимально ефективно 

просуває бренд; 

- автентичність (натуральність) тобто відмова від обробки різними 

фільтрами, фотошопом; 

- месенджери є новим ефективним способом комунікації з аудиторією;  

- адаптивність на мобільних пристроях, все більше і більше людей 

користується мобільними пристроями (планшетами, смартфонами).  

- цікавий та корисний контент (одне з головних напрямків розвитку 

Google є визначення вмісту контенту для користувачів); 

- електронна пошта маркетинг нового покоління; 

- взаємодія та зацікавленість, тобто головне щоб відвідувачі вашого 

сайту бути зацікавлені у вашому матеріалі. 

Управління Інтернет-маркетингом має будуватися на вирішенні таких 

питань: оцінка навколишнього середовища в якому ви зараз знаходитеся 

(оцінка власних можливостей та оцінка конкурентів); визначення своєї цільової 

аудиторії та розуміння чим ви можете її зацікавити; формування чіткого 

розуміння визначених цілей та результату роботи в Інтернеті (не підмінюйте 

поняття «кількість продаж/замовлень» з поняттям «кількість лайків»; 

визначення стратегії просування в Інтернет мережі (SEO, соціальні мережі, 

банери та інше); оптимізація отриманих результатів (удосконалення будь-якого 

сегменту Інтернет-маркетингу) та постійне вивчення конкурентів (SimilarWeb, 

SEMrush, Serpstat). 

Основа успішного управління Інтернет-маркетингом – це винайдення 

способу виділитися з проміж конкурентів, які змагаються за увагу потенційних 
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клієнтів у вашій сфері; основна помилка – незнання конкурентів, або 

припинення вивчення їх роботи.  
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ОСОБЛИВОСТІ ЛОГІСТИЧНОГО АУДИТУ 

Петренко Н. О., к. е. н., доцент 

Уманський національний університет садівництва 

 

В умовах динамічного розвитку ринкової економіки багатьом 

підприємствам важко конкурувати, тому стає за необхідне пошук шляхів 

оптимізації. Одним із перших кроків на даному етапі є проведення логістичного 

аудиту. Головна мета логістичного аудиту – проаналізувати ефективність 

логістичної системи підприємства на рівні структурних підрозділів і в цілому. 

Аудит дозволяє виявити проблемні зони і можливості підвищення 

продуктивності, зменшити собівартість та дати оцінку рівня 

конкурентоспроможності підприємства. 

Однією з відмінностей обліку в логістиці від фінансового та 

бухгалтерського обліку є оцінка діяльності системи в динаміці, так як 

матеріальний потік, що проходить через підприємство, вимірюється 

відношенням кількості товару до одиниці часу. Отже, використання 

традиційних фінансових показників (як правило, усереднених), що 

відображають стан системи в конкретний момент часу для оцінки стану 

логістичних систем необ’єктивне. Тому за цих умов значної актуальності 

набуває розробка теоретичних та прикладних аспектів логістичного аудиту. 

За період становлення та розвитку аудиту в Україні багато авторів у своїх 

працях висвітлюють його суть та особливості застосування у вітчизняних 

умовах. Зокрема, серед зарубіжних вчених питаннями аудиту займаються такі 
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